



## Житель Кирово-Чепецка предстал перед судом за причинение смертельных травм сожительнице



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Кирово-Чепецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).*

По версии следствия, 12 июня в квартире дома, расположенного по переулку Первомайский города Кирово-Чепецка, 60-летний ранее судимый мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своей 36-летней сожительницей. Со слов обвиняемого, конфликт произошел из-за того, что женщина без его согласия впустила в квартиру посторонних мужчин, с которыми распивала спиртные напитки. В ходе ссоры он нанес потерпевшей множественные удары по голове и телу, от которых она скончалась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено в суд, где рассматривается по существу.

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1725733>